Loja, 7 de Junio del 2017

Señora

SANDRA MIREYA PAUTA PULLAGUARI. Ecuatoriana cedula NO. 1103036503, con domicilio en la ciudad de Loja, Cantón y Provincia de Loja. Av. Pio Jaramillo Alvarado y Hegel Teléfono 2545039

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía CASA IDEAL MATERIALES DE CONSTRUCCIONES CIA. LTDA. En sesión realizada el día de hoy, tuvo el acierto de nombrar a usted, PRESIDENTA de la Compañía para un periodo estatutario de dos años

Las atribuciones y deberes del Presidente constan en la escritura pública constitutiva de la compañía CASA IDEAL MATERIALES DE CONSTRUCCIONES CIA. LTDA, celebrada el día diez y siete de Abril del dos mil nueve, ante el Notario Séptimo del Canto Loja, Doctor Eduardo Beltrán Beltrán,

Usted se dignara hacer constar su aceptación al pie del presente

Con sentimiento de consideración

Atentamente,

Sr. David Salomon Narváez Vivanco

GERENTE GENERAL DE LÀ COMPAÑIA CASA IDEAL MATERIALES DE CONSTRUCCIONES CIA. LTDA

Acepto el cargo de PRESIDENTA de la Compañía CASA IDEAL MATERIALES DE CONSTRUCCIONES CIA. LTDA. Que me confiere según el nombramiento precedente. Loja 07-06-2017

Sra-Sendra Wilreya PautaPullaguari

PRESIDENTA DE LA COMPAÑIA CASA IDEAL MATERIALES DE CONSTRUCCIONES CIA. LTDA.



" Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 2219

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	1756
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	09/06/2017
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	342
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CASA IDEAL MATERIALES DE CONSTRUCCIONES CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	PAUTA PULLAGUARI SANDRA MIREYA
IDENTIFICACIÓN:	1103036503
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN / OJA, A 9 DÍA(S) DEL MES DE JUNIO DE 2017

RUBÉN DARIO DROBO MUNOZ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA

D'RECCIÓN DEL REGISTRO: JUAN JOSE PEÑA 12-30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1

Nº 0088707